# 【华润·凯旋门】董藩论道,凯旋热销

华润中心·凯旋门83-135㎡新品淡市创传奇,开盘当日8成售罄

2010年11月11日对于合肥来说注定是不平凡的一天,华润中心●凯旋门淡市 开盘爆冷,开盘后仅数小时,销控表上便已难寻空位,八成以上房源被抢购一空,爆 出了入冬以来合肥房地产市场最大的一次开门红。

## **董藩论道** 各界名家启幕凯旋庆典

11月10日"国策高参,董藩论道 十字路口下中国经济及房地产发展 趋势高峰论坛"在华润中心,凯旋门现场 销售中心华丽的拉开大幕,北师大名师董 藩及安徽省商、政、经、学术等各界名家共 同参与使得本次活动引起了社会各界共 同关注,料峭的风寒与参与者高涨的热情 形成了鲜明的对比,活动尚未正式开始, 现场便已是人头攒动,其间不乏众多早已 为众人熟知的名人面孔。

面对到场来宾的提问,董藩教授侃侃



而谈,以全新的视角对当下中国经济,尤 其是房地产经济的发展进行剖析,其独 特的观点和风趣犀利的言论时不时地博 得现场来宾的阵阵掌声。



### 凯旋热销 淡市爆冷再创今日传奇



谈到凯旋门的话题时, 董藩教授颇有感 触地说:"华润在房地产里影响非常大,这个 地方叫凯旋门,我们大获全胜地走过了凯旋 门,名字寓意非常深刻,也非常符合国人渴 望美好生活的淳朴心愿。"卓越的地段、优美 的风景以及城市新区充沛的活力,各种原因 使得政务区从来不缺乏豪宅产品,如果在豪 宅之中划分三六九等,那么毫无疑问凯旋门 就是豪宅中的天之骄子。它坐落于130万 方中国顶级城市综合体内,其周边大环境决 定了凯旋门的起点注定要比他人更高一筹, 而华润集团最引以为傲的万象城经营模式 无疑为项目锦上添花,33万方比肩国际的 高档购物中心作为社区内配套,这一点无论 对于投资客还是自住者来说,都是一个无法 抗拒的诱惑,再加之华润集团多年悉心经营

积累下来的品牌价值、精品品质保障,一个 个沉甸甸的砝码使胜利的天平毫无悬念地 偏向了凯旋门的一边。

华润中心,凯旋门此次开盘的产品线极 为丰富,从改善型产品到投资型产品一应俱 全,其产品品质也得到了合肥消费者的认 可,超过80%的产品去化量便是最有力的 佐证。目前本批房源仅余寥寥数套,先行者 已然凯旋,如此千载良机,眼光卓识的您自 然不会错过。



≤扫一扫

打开微信扫一扫 订阅 合肥华润中心 微信平台

人民币对美元汇率创近19年新高

## 1个月内, 赴美留学成本降了5000元

星报讯(记者 宛月琴) 昨天一早,人民 币对美元汇率开盘再触涨停价位6.2252元, 创自1994年汇改以来新高,已经连续12个 交易日触及涨停上限。与10月初相比,同 样兑换1万美元,能节省下500多元人民币。

#### 留学:4年间赴美留学降3万元

人民币长期升值的实际利好其实主要 是留学成本的降低。家住省城经开区的谭 女士,女儿如今在美国念硕士研究生,2008 年她从大学本科就开始在美国留学,每年 学费2万多美元。刚去的时候每年学费兑 换要15万元左右。四年来人民币一直处于 升值通道,如今只需12万元出头。

昨日,省城一家留学机构的赵经理告 诉记者,在美读硕士费用大约是每年5万美 元,现在兑换成人民币大约31.2万元,包括 学费和生活费。而10月上中旬,1美元兑 换6.34元人民币,约合31.7万元。1个月内 卦美留学成本就降了5000多元。

但同时,赵经理也表示,从长期来看, 近些年国外学校学费平均每年都有10%的 涨幅,在这种情况下,出国留学的花铛没有 变化,其实也是变相地降低了留学门槛。

#### 出口:外贸企业成本被"抬高"

人民币持续升值,外贸企业就不那么 高兴了。

"对海外客户来说,人民币汇率一旦上 升,成本相对来说也会增加,客户难以接 受,就可能会放弃订单。"一位外贸企业负 责人孙永庆表示,人民币汇率的波动,对企 业利润高低有着极其重要的影响,而近期 人民币的大幅上涨也让该公司在对外贸易 方面负担很重。

有数据显示,人民币每升值1%,外贸企业 利润就会下滑1%至4%。"人民币升值1%,我 们的利润具体会下滑多少没有测算过,但我 们结汇都是现结的,任何一家以出口为导向 的企业都无法忽视汇率损失。"孙永庆说道。

《中国新一代消费推动力》昨发布:

# 2020年中国富裕阶层达2.8亿人

波士顿咨询公司昨日发布《中国新一 代消费推动力》报告称,中国新兴富裕消费 者将成为推动中国消费市场未来十年增长 的关键力量。到2020年,这一消费群体预 计达到2.8亿人,购买力达3.1万亿美元,占 全球消费总额的5%。

报告称,尽管经济增长放缓,但预计中国未 来三年内将超过日本成为世界第二大消费市 场。其中一半增长将来自当前的富裕消费者。

报告称,现在中国的富裕阶层人口已 经达到1.2亿,其年均购买力为5900亿美 元。中国是唯一一个拥有大量富裕人口的 新兴市场。即使只考虑申报收入,中国仍 拥有5000万富裕消费者,比印度700万,巴 西2600万、俄罗斯1000万的富裕消费者之 和还要多。 《法制晚报》

褚时健曾拒绝果园上市:

## 我倒是拿了钱 只怕亏了股民

75岁二次创业,昔日"烟王"褚时健变身 "橙王":85岁首次接触电商,"褚橙"进京。

在生鲜食品电商网站本来生活网的主 页上,"北京独家特级褚橙"被放在最醒目 的位置。在"褚橙"11月5日在京开卖之 前,"褚橙进京"的倒计时牌更是被早早地 挂上了。对于褚时健的首次"触电",本来 生活网的市场总监胡海卿表示,褚时健在

寻找更广阔的市场,为未来市场布局,甚至

国内一家很有实力的投资公司专程托 人询问褚时健对上市有无兴趣,这家公司 有意运作果园上市。褚时健拒绝了,因为 "没的这个心肠跟他们玩。我85岁了,管不 了几年,以后交给我外孙女和她丈夫。说 实话,他们管管销售还行,但还没掌握种植 技术,上了市,我倒是拿了钱,只怕亏了股 民。" 《法治周末》

10月A股开户数创五年新低

## 沪深两市安徽各添三千"新丁"

星报讯(记者 任金如) 昨日,据中国 证券登记结算有限责任公司披露的10月统 计月报显示,10月份A股新增股票账户数 创下五年来新低,月度开户数首度低于30 万户。安徽沪、深两市各添三千多"新丁"。

"现在行情比以前差很多了,80%的客 户都是净亏损,上个月来我这开户的只有 十户,而以前最好的时候,一个月100多人 开户也不算多。"昨日,湘财证券合肥分部 某股票经纪人向记者"诉苦"。

数据显示,10月份沪深两市新开股票

账户数27.58万户,较上月下降32.4%,这是 中国股市自2006年9月份以来月度开户数 首度低于30万户。2012年以来A股市场 表现萎靡不振,浇灭投资者的入市热情。 截至10月底,两市今年新增股票账户数只 有478万户,较去年同期下降接近五成,这 已经是A股开户数连续第二年大幅回落。

而安徽沪深两市开户数也表现不佳, 10 月沪市开户数 3878 人, 深市开户 3106 人。而在9月,安徽在沪市开户人数6157 人,在深市开户人数4154人。

两面针衰落真相:

## 主业日渐式微 多元化受阻

"一口好牙,两面针。"柳州的民族品牌 两面针一直是当地人的骄傲。大约从6年 前开始,两面针就开始从巅峰滑落,且一直 蹒跚在下坡路上。

12月1日,马朝梅就要结束本届的任 期。当这位59岁的女董事长行将退休之时, 两面针给出的成绩单并不光鲜,这与4年前 马朝梅上仟之初的高昂姿态及外界寄予的 厚望相去甚远。两面针中报数据显示,上半 年,牙膏销售数据仅为0.46亿元。2011年

年报数据显示,牙膏营业收入为1.047亿元, 不到2003年44274亿元的1/4。

短短数年间,两面针这家头顶"国产牙 膏第一品牌"的企业从巅峰滑落。虽然公 司做过不少品牌复兴的努力,但成效甚 微。如今,两面针陷入了"双面胶"的困局 之中:一方面,牙膏等日化主业不振;另一 方面,多元化的努力不仅未见成效,反而深 陷泥潭。近几年,出售中信证券股票成为 两面针的主要利润构成。《每日经济新闻》